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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_75875.htm 一、单项选择题 1、以下各项财务

指标中，最能够反映上市公司财务管理目标实现程度的是（ 

）。 A、市盈率 B、每股净资产 C、每股市价 D、每股股利 2

、某人拟在5年后还清1000元债务，从现在起每年年底存入银

行一笔款项，在年复利率为10%的情况下，他每年应存入（ 

）元。 A、175 B、164 C、161 D、158 3、某公司年末会计报

表上部分数据为：流动负债60万元，流动比率为2，速动比率

为1.2，销售成本100万元，年初存货为52万元，则本年度存货

周转次数为（ ）次。 A、1.65 B、2 C、2.3 D、1.45 4、某公

司2005年年初产权比率为80％，所有者权益为5000万元；2005

年年末所有者权益增长4％，产权比率下降4个百分点。假如

该公司2005年实现净利润300万元，则其2005 年度的资产净利

润率为（ ）％ A、3．28 B、3．3l C、3．33 D、3．35 5、远

洋公司预计2005年的销售额将比2004年的5000万元增长20％，

留存收益增加额为60万元。若2004年该企业的敏感资产总额

和敏感负债总额分别为1500万元和900万元，则该企业采用销

售百分比法预测2005年的追加资金需要量为（ ）万元。 A

、60 B、90 C、120 D、240 6、大华公司发行3年期公司债

券500万元，票面年利率为6％，筹资费用率为l％。若该公司

适用企业所得税税率为33％，则发行该批债券的资金成本率

为（ ）%。 A、4．02 B、4．06 C、6．00 D、6．06 7、远洋

公司1年前投资了一个项目，其投资总报酬率为16％，标准离

差率为50％，现拟再投资一个类似项目，根据预测资料测算



的经营期望收益率为8.76％，标准差为4.38％，1年多来，无

风险报酬率始终为8％，则新投资项目的投资总报酬率为（ 

） A、16％ B、18％ C、20％ D、24％ 8、某公司于2005年1月1

日发行票面利率为3%，面值为1000元，期限为3年的长期债券

，每年支付一次利息，当时市场年利率为5%。已知3年期年

利率为3%和5%的普通复利现值系数分别为0．915和0．864

；3年期年利率为3%和5%的年金现值系数分别为2．829和2

．723。该公司所发行债券的发行价格为（ ）万元。 A、1197

．9 B、945．69 C、999．87 D、1000．15 9、A公司只生产和

销售一种产品，2005年销售收入为100 000元，单价10元，单

位变动成本6元，实现税前利润14 000元。2005年的盈亏临界

点销售量是（ ）件 A、5 000 B、6 500 C、11 500 D、10 000 10

、远洋公司购买一台新设备用于生产新产品A，设备价值为45

万元，使用寿命为5年，期满无残值，按年数总和法计提折旧

（与税法规定一致），假设该没备预计每年能为公司带来销

售收入38万元，付现成本15万元，最后一年全部收回第一年

垫付的流动资金8 万元。假设甲公司适用企业所得税率为33％

，则该公司最后一年因使用该设备产生的净现金流量为（ ）

万元。 A、13．4 B、16．4 C、24．4 D、26．4 11、上市公司

的下列行为中，违背会计核算一贯性原则的有（ ） A、上期

提取甲种存货跌价损失准备3万元，鉴于其可变现净值降低，

本期再提取2万元 B、鉴于本期经营状况不佳，将固定资产折

旧方法由年数总和法改为直线法 C、鉴于某项无形资产已无

任何价值，将该无形资产的账面余额转销 D、鉴于当期现金

状况不佳，将原来采用现金股利分配政策改为分配股票股利

12、会计核算上，企业将融资租入的设备计入固定资产，体



现了（ ）原则 A、一致性 B、谨慎性 C、实质重于形式 D、

重要性 13、某股份有限公司在中期期末和年度终了时，按单

项投资计提短期投资跌价准备，在出售时同时结转跌价准备

。2005年5月25日以每股12元的价格（其中包含已宣告但尚未

发放的现金股利0．2元）购进A公司股票100000股进行短期投

资；6月13日如数收到宣告发放的现金股利；6月30日A公司股

票价格下跌到每股10元，7月15日以每股11元的价格将A公司

股票全部出售。2005年因该项股票投资发生的投资损失为（ 

）万元。 A、8 B、10 C、20 D、9．8 14、甲公司赊销商品一

批，货款金额500000元，给买方的商业折扣为5％，规定的付

款条件为2/10、N/30，适用的增值税税率为17％。该公司按

总价法核算时，应收账款账户的入账金额为（ ）元 A

、585000 B、575000 C、544635 D、555750 15、某公司采用成

本可变现净值孰低法的个别比较法确定期未存货的价值。假

设2000年12月31日甲、乙、丙3种存货的成本可变现净值分别

为：甲存货成本20000元；可变现净值17000元；乙存货成

本30000元，可变现净值32000元；丙存货成本56000元，可变

现净值50000元。则该公司2000年12月31日资产负债表中列示

的存货净额为（ ）元。 A、92100 B、97000 C、95000 D

、99000 16、上海市某股份有限公司在本公司的存货进行盘点

时发现盘亏，盘亏金额为20 000万元，已批准核销，那么该盘

亏数应计入（ ）。 A、营业费用 B、营业外支出 C、其他应

收款 D、管理费用 17、下列各项中，不通过“其他货币资金

”科目核算的是（ ） A、信用卡存款 B、银行本票存款 C、

备用金 D、信用证存款 18、甲公司于2005年6月1日购入面值

为1000万元的5年期债券，实际支付价款1105万元，价款中包



括已到付息期但尚未领取的债券利息50万元、未到付息期的

债券利息20万元，另发生相关税费15万元（假设未达到重要

性的要求），该项债券投资的溢价金额为（ ）万元。 A、30

B、35 C、50 D、55 19、某公司于2000年1月1日向银行借

款1000000元用于建造生产用房，借款年利为6％，借款期限

为2年，工程于2001年1月1完工并经验收合格交付使用。该工

程领用库存工程物资755800元，领用本公司生产的机器1台，

生产成本4800元，售价6200元，适用增值税税率17％；支付自

营工程人员工资及水电费304000元。则该固定资产的入账价

值为（ ）元。 A、1124600 B、1064600 C、1125416 D

、1125654 20、甲公司为增值税一般纳税人，适用的增值税税

率为17％。该公司董事会决定于2004年3月31日对某生产用固

定资产进行技术改造。该固定资产的账面原价为7500万元，

为1992年3月16日购入并投入使用，该固定资产预计使用寿命

为20年，预计净残值为零，按直线法计提折旧。未提减值准

备。对该固定资产进行技术改造领用生产用原材料750万元，

发生人工费用285万元，领用工程用物资1950万元；拆除原固

定资产上的部分部件的变价净收入为15万元。假定该技术改

造工程于2004年9月25日达到预定可使用状态并交付生产使用

，改造后该固定资产预计可收回金额为5850万元，预计尚可

使用寿命为15年，预计净残值为零，按直线法计提折旧。甲

公司2004年度对该生产用固定资产计提的折旧额为（ ）万元

。 A、97.5 B、191.25 C、193.5 D、195.38 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


